
กนัสาดพบัเกบ็ รุ่น SHADE DIY 

   

อปุกรณภ์ายในกลอ่ง 

ลกัษณะกลอ่งบรรจสุินคา้ 

227 Cm. 

21.5 Cm. 

12 Cm. 



 

 

  

มีผา้ใหเ้ลือก 3 สี 

ลกัษณะกนัสาด 

# 5822 
 # 5836 

# 5846 

เหมาะสาํหรบัตดิตั้งบรเิวณประตบูา้นหรอืหนา้ตา่ง 

เพื่อกนัแดดและฝน สีเขียว # 5846 

สีแดงเลือดหม ู# 5836 

สีกากี # 5822 

กา้
น
ห
มุ
น
ยา
ว 

1
.5

0
  
เม
ต
ร 

ขนาดความกวา้ง 2.00  เมตร 

ระบายยาว  20 ซม. 



                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  Wall Side Bracket Support Left   (แบร็คเกต็ซพัพอร์ต ขา้งซา้ย) 1 PC. 

2  Clamp Block   (ลอ็คบูชพลาสติคสีขาว) 1 PC. 

3  สกรู  1/4x1/2” 2 PCS. 

4  Wall Side Bracket Support Right   (แบร็คเกต็ซพัพอร์ต ขา้งขวา) 1 PC. 

5  Round Pin Gudgeon 70 mm. (ฝาปิดท่อกลม Ø 70 มม. แกนสั้น) 1 PC. 

6  Square Pin Gudgeon 70 mm. (ฝาปิดท่อกลม Ø 70 มม. แกนยาว) 1 PC. 

7  Gear Box 9:1   (เกียร์  9:1) 1 PC. 

8  Roller Tube Galvanized. Ø 70 mm.(ท่อกลมกลัวาไนซ์  Ø 70 มม.) 1 PC. 

9  D Style Arm Left   (แขนกนัสาดขา้งซา้ย) 1 PC. 

10  D Style Arm Right   (แขนกนัสาดขา้งขวา) 1 PC. 

11  Front Bar Low Basic White   (ท่อหนา้สีขาว) 1 PC. 

12a,12b  Screw # M12 x 1”   (สกรู # M12 x 1 นิ้ว) 4 PCS. 

13a,13b  แหวนรองน็อต # 1/2 นิ้ว 4 PCS. 

14  สกรูหกเหลี่ยมหวัจม  # M6 x 1 นิ้ว  2 PCS. 

15  แหวนสปริง  1/4" 2 PCS. 

16  แหวนรองน็อต  1/4" 2 PCS. 

17a-17d  เกลียวปล่อย  P 10x1.5 6 PCS. 

18  ฝาปิดท่อหนา้พลาสติค ขา้งซา้ย 1 PC. 

19  ฝาปิดท่อหนา้พลาสติค ขา้งขวา 1 PC. 

20a-20d  พกุพลาสติค # 8 6 PCS. 

21a,21b  สกรูหกเหลี่ยมหวัจม  M8 x 3 นิ้ว 2 PCS. 

22a,22b  น็อต  5/16 2 PCS. 

23a,23b  แหวน  5/16 2 PCS. 

24a,24b  แผน่เหลก็ยดึท่อหนา้ 2 PCS. 

25  Hand Crank   (กา้นหมุนสีขาว) 1 PC. 

26  พกุเหลก็ ½ x 3”    (สาํหรับชุดติดตั้งกนัสาด) 4 PCS. 

ส่วนประกอบต่างๆของกนัสาด 



 

เครื่องมือทีใ่ช้ในการตดิตั้งกนัสาด 

  

1. บนัไดอลูมิเนีม 

2. สว่านเจาะปูน 

3. ปรอทวดัระดบันํ้ า 

4. คอ้นเหล็ก 

5. ตลบัเมตร 

6. ดอกสว่านเจาะปูน ขนาด 12 มม. 

7. ประแจปากตายเบอร ์19 มม. 

8. ประแจปากตายเบอร ์17 มม. 

9. ประแจปากตายเบอร ์13 มม. 

10. ประแจหกเหลีย่มเบอร ์6 มม. 

11. ประแจหกเหลีย่มเบอร ์5 มม. 

12. ไขควงปากแฉก 

13. ปากกาเมจิกหรือดินสอ 



วธิีตดิตั้งกนัสาด Shade D.I.Y. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

ตรวจสอบพื้นที่ ที่จะติดตั้งกน้สาดวา่มีพื้นที่เพียงพอสาํหรับการ

ติดตั้งกนัสาดหรือไม่ โดยที่ขอบประตหูรือหนา้ต่าง หนา้กวา้งอยา่ง

นอ้ย 2.00 ม.ดา้นบนจะตอ้งมีพื้นที่อยา่งนอ้ย 18 ซม. 

วดัจากจุดศนูยก์ลางที่จะติดตั้งกนัสาด 

ขา้งละ 98.5 ซม.ทั้ง 2 ขา้งเท่ากนั 

 แลว้ใชป้ากกาเมจิกหรือดินสอมาร์คไว ้

วดัระดบันํ้าจุดที่มาร์คไวใ้หไ้ดร้ะดบัเท่ากนัทั้ง 2 ขา้ง 

เพื่อไม่ใหก้นัสาดเอียงขา้งใดขา้งหนึ่ง 

นําแบร็คเก็ตกนัสาด วางทาบตรงจุดที่ตอ้งการ 

แลว้ใชป้ากกาเมจิกมารค์จุดที่จะฝังพุก 

(ใหท้าํเหมือนกนัทั้ง 2 ขา้ง) 

ใชส้วา่นเจาะปนู เจาะตรงที่มารค์ไวโ้ดยใชด้อก

สวา่นเจาะปนูขนาด 12 มม.เจาะลึกประมาณ 8 

ซม. เจาะใหค้รบทั้ง 2 ขา้ง 

ใชพุ้กเหล็กเบอร ์12 มม.ที่ใหม้าในชุดกนัสาด .ใส่เขา้ไป

ในรทูี่เจาะไว ้แลว้ใชค้อ้นเหล็กตอกพุกเขา้ ใหป้ลอกพุก

เสมอกบัหน้าปนู แลว้หมุนน็อตและแหวนออก 

18 Cm. 2.00 m. 

18 Cm. 98.5 Cm.

8 Cm.

12 mm.

98.5 Cm. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

นําแขนกนัสาดมาประกอบเขา้กบัแบร็คเก็ตทั้ง 2 ขา้ง 

แลว้ใส่แหวนและสกร ูM 12 x 1” ใชป้ระแจปากตาย 

เบอร ์19 หมุนน็อตใหแ้น่น 

นําแบร็คเก็ตมาวางเขา้กบัพุกที่ฝังไว ้แลว้ใส่แหวน

กบัน็อต ใชป้ระแจเบอร ์17  มม.หมุนน็อตใหแ้น่น 

ทั้งแบร็คเก็ตขา้งซา้ยและขา้งขวา 

นําสกรหูกเหลี่ยมหวัจม M6 x1 นิ้ว โดยใชป้ระแจหก

เหลี่ยมเบอร ์5 มม.ขนัสกรเูขา้กบัเครื่องหมุนใหแ้น่น 

 

นําเครื่องหมุนสอดเขา้ไปในฝาปิดท่อกลมแกนเหลี่ยมและ

ยกขึ้นประกอบเขา้กบัแบร็คเก็ตกนัสาดอีกขา้ง 

ใชไ้ขควงปากแฉก คลายสกรทูี่ล็อคฝาปิดท่อหน้าพลา

สติคสีขาวออกทั้งขา้งซา้ยและขา้งขวา แลว้นําแผ่นเหล็ก

ใส่เขา้ไปในร่องดา้นล่างของท่อหน้ากนัสาดทั้ง 2 ขา้ง 

นํากนัสาดประกอบเขา้กบัแบร็คเก็ต 

ขา้งที่มีล็อคบชูพลาสติคสีขาวกอ่น  แลว้ดนักนั

สาดใหส้นิทใหส้นิทกบัแบร็คเก็ต 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

นําปลายแขนกนัสาดใส่เขา้ไปกบัตวัจบัท่อหน้า ใชป้ระแจหกเหลี่ยม

เบอร ์6 มม. หมุนสกรใูหพ้อตึงมือ แลว้ใชป้ระแจปากตายเบอร ์13 

มม. หมุนน็อตใหแ้น่นเหมือนกนัทั้ง 2 แขน 

นําฝาปิดท่อหน้าพลาสติคสีขาวใส่เขา้ไปเหมือนเดิม 

ใส่สกร ูแลว้ใชไ้ขควงปากแฉก หมุนสกรใูหแ้น่น 

บีบขอ้พบัแขนกนัสาดเขา้หากนัเล็กน้อย แลว้ถอดซอง

พลาสติคที่ใส่ครอบไวต้รงขอ้พบัออก 

ใชก้า้นหมุนที่เตรียมไว ้หมุนกนัสาดกางออกและพบัเก็บ 

2-3 รอบ เพื่อตรวจสอบความเรียบรอ้ยของกนัสาด 


